NHdo

1 3amku
MOBOPOTHbIE

3 Cucremsl
3anupaHus

C TAroi

Hanpasnstowas taru anga nnockou tarm 3 X 14
ACCOPTUMEHT 1107 - 3000

Hanpasnmou.lyro MOXXHO 3apaHee yCTaHOBUTb Ha

nnockyto Tary!

Hanpaansnou.;aﬂ 13 YepHoOro nonnamuaa aonsd npusapHoro GonTta

nnockyto Tary!

11.5 9
l )
i
| & W
— ;
it l
T N I ™
[ A= : LN
. 'J¢ O 41.5 | 10.5
B <= o Blor 122
)
6.35 5
29 18

HanpaBnﬂrou.l,yro MOXHO 3apaHee yCTaHOBUTb Ha

HanpaBnmou.l,aﬂ N3 YepHoro nonvamMuaa and npueBapHoro 6onTta

M6x12 M5x12
1121-109 1121-106
MyLukm
11
9.5 —
- i !
™~
o o~ !
I
N L
1 SW 10
PemeLLok MOXHO OTNOMUTB!
\ 10
2
" +0.6
\ i1 N o) -
© ' : +2.0
~ t = PO |

HanpaBnmou.l,yro MOXXHO 3apaHee yCTaHOBUTb Ha NNOCKYto

Tary!

HanpasnsioLas us 4yepHoro nonvuamuaa Ans npusapHoro GonTa

M6x16 unn M6x20

22

22

Mywku npegynpexaatoT ,apebesxaHne asepu”

Hanpasnsiowasi U3 YepHoro nonnamuaa, ranka

ronoskor M6x16 unn M6x20
6e3 myLiek

1121-19-N
© EMKA Beschlagteile GmbH & Co. KG « 2016 *« www.emka.com

C MyLUKaMu

HanpaBnmou.l,yro MOXXHO 3apaHee yCTaHOBUTb Ha Tﬂry!

C 3aTOMKOW U3
OLMHK. CTanu Ansi CBapOYHOM LUMWIBKA U BUHTA C NOTaNHOW

1121-U71-N
1121-U74-N





